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1.​ Cabecera de la aplicación 

La cabecera de la aplicación (Figura 1.1) está compuesta por 4 secciones:    

 
Figura 1.1 

Primera sección: Contiene el logotipo de Eusko Jaurlaritza - Gobierno Vasco, el título de la 
aplicación AE53A - Transportes especiales y el logotipo de Euskadi.eus. 

Segunda sección: Permite seleccionar el idioma de la aplicación. A la derecha de esta opción se 
encuentra el enlace de Ayuda, que permite descargar el manual de la aplicación en la versión 
correspondiente al usuario titular. 

Tercera sección: Aloja los menús de la aplicación, organizados en cuatro grupos: 

●​ Inicio: Direcciona a la pantalla con los accesos a las diferentes secciones de la aplicación. 
●​ Solicitudes de Autorización: Muestra la bandeja de autorizaciones. 
●​ Consulta Vehículos: Da acceso a la bandeja de vehículos. 
●​ Selección de representación: Envía a la pantalla de selección de representación. 

Cuarta sección: 

●​ En la parte izquierda, se muestra el nombre del usuario autenticado y las migas de pan de 
navegación, que indican la pantalla actual y permiten regresar a la sección de la que 
depende. 

●​ En la parte derecha, se encuentra el enlace para cerrar la sesión. 
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2.​ Pantalla de inicio 

La pantalla de inicio de Solicitudes de transportes especiales (Figura 2.1) presenta un listado de 
botones que permiten acceder a los diferentes mantenimientos que conforman la aplicación: 

 
Figura 2.1 

●​ El botón Autorizaciones da acceso al listado de solicitudes de autorización. 

●​ El botón Vehículos permite acceder al listado de vehículos. 

●​ El botón Representaciones muestra la pantalla de selección de representación. 
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3.​ Pantalla de Solicitudes de Autorización  

La pantalla de Solicitudes de Autorización (Figura 3.1) muestra un listado con las solicitudes de 
autorización ya presentadas, así como los borradores pendientes de envíar tanto de las 
solicitudes de nuevas ACCs (alta) como de las solicitudes de modificación de ACCs. 

 
Figura 3.1 

Puedes acceder a esta pantalla de dos maneras: 

●​ A través del menú principal, seleccionando Solicitudes de Autorización. 
●​ Desde la pantalla de inicio, haciendo clic en el botón Autorizaciones. 

Las solicitudes de autorización pueden encontrarse en los siguientes estados: 

-​ En tramitación: Solicitudes que están siendo procesadas y tienen un expediente abierto. 
-​ En subsanación: Solicitudes cuya tramitación está pendiente de que el solicitante corrija 

o complete los datos requeridos. 
-​ Resuelta: Solicitudes cuyos expedientes han finalizado y están completamente 

tramitados. 
-​ Borrador alta: Solicitudes de nuevas ACCs que aún no han sido enviadas a tramitación. 
-​ Borrador modificación: Solicitudes de modificación de ACCs que aún no han sido 

enviadas a tramitación. 

El listado de solicitudes se muestra, por defecto, ordenado de forma descendente según la 
columna "Nº de autorización", mostrando primero las solicitudes en estado de borrador (tanto de 
alta como de modificación), seguidas de las autorizaciones más recientes. También puedes 
reordenar el listado haciendo clic en el encabezado de cualquier columna. 
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En la cabecera de la tabla, hay un botón   que permite restaurar el orden predeterminado de 
los resultados. 

En el pie de la tabla de resultados se muestran herramientas para la navegación y configuración 
del listado: 

●​ Navegación entre páginas: Se indica la página actual y el total de páginas disponibles. 
Además, están disponibles las opciones para avanzar a la primera página, la página 
anterior, la página siguiente o la última. 

●​ Cantidad de registros por página: Puedes modificar el número de registros que se 
muestran por página. El valor predeterminado es 10. 

El titular puede realizar las siguientes acciones desde este mantenimiento: 

●​ Detalle: Consultar información detallada de una solicitud. 
●​ Eliminar: Elimina físicamente una solicitud de autorización que esté en estado borrador. 
●​ Solicitar alta: Crea un borrador para una nueva solicitud de autorización. 
●​ Solicitar modificación: Crea un borrador para una modificación de solicitud de 

autorización previa. 
●​ Copiar: Genera un borrador de una solicitud de autorización ya existente, copiando 

todos sus datos salvo los expedientes. 
●​ Informes: Generar informes relacionados con las solicitudes. 
●​ Limpiar: Restablecer los filtros aplicados para mostrar todos los resultados. 
●​ Filtrar: Aplicar criterios para refinar la búsqueda de solicitudes. 

Entre los datos mostrados en la tabla de resultados, destaca la columna Expedientes, que 
contiene el listado de expedientes asociados a cada autorización: 

●​ Si una autorización tiene un único expediente, este se mostrará directamente en la 
columna. 

●​ Si una autorización tiene varios expedientes, la columna mostrará el número total de 
expedientes disponibles y habilitará un enlace. Al hacer clic en este enlace, se abrirá una 
nueva ventana con el listado completo de expedientes asociados (Figura 3.2). 

 
Figura 3.2 
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3.1.  Detalle:  

Esta opción permite acceder al detalle de una solicitud de autorización (Figura 3.1.1). 

 
Figura 3.1.1 

El detalle de una autorización se divide en varios apartados que agrupan la información en 
categorías específicas: 

●​ Conjunto: Datos generales relacionados con el conjunto del transporte. 
●​ Carga: Información sobre la carga transportada. 
●​ Vehículos y remolques: Detalles de los vehículos y remolques involucrados. 
●​ Itinerario: Ruta planificada para el transporte. 
●​ Validación de conjuntos: Herramienta para verificar la validez de los datos introducidos 

Los usuarios titulares pueden modificar todos los datos de una autorización, sin importar el 
estado en que se encuentren. También tienen la posibilidad de ejecutar las validaciones en la 
última sección para comprobar que los cambios realizados sean correctos. 

En la cabecera del detalle de la autorización se encuentra una barra de secciones (Figura 3.1.2), 
que incluye accesos directos a las diferentes secciones que el usuario debe completar. La 
habilitación de estas opciones dependerá de las elecciones realizadas en la sección Conjunto 
(véase el apartado 3.1.1 Conjunto). 

 
Figura 3.1.2 
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3.1.1 Sección del Conjunto 

En este apartado se detallan todos los datos relacionados con el conjunto de transporte, 
incluyendo: 

●​ Persona de contacto: Información de la persona responsable o de contacto para el 
transporte (Figura 3.1.1.1). 

●​ Transporte: Detalles específicos del transporte solicitado  (Figura 3.1.1.2). 
●​ Dimensiones del conjunto: Información sobre el tamaño y las medidas del conjunto  

(Figura 3.1.1.3) 
●​ Vigencia: Plazo de vigencia de la autorización (Figura 3.1.1.4). 
●​ Características de los ejes de los vehículos a motor y remolques: Datos sobre los ejes de 

los vehículos a motor y remolques asociados (Figura 3.1.1.5, Figura 3.1.1.6). 

Algunos campos de esta sección se habilitarán o deshabilitarán dependiendo del tipo de 
transporte y del tipo de conjunto seleccionados. 

 
Figura 3.1.1.1 

 
Figura 3.1.1.2 

Figura 3.1.1.3 
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Figura 3.1.1.4 

 

Figura 3.1.1.5 

 

Figura 3.1.1.6 

Desde esta sección, se pueden habilitar las secciones de Carga e Itinerario, las cuales, por 
defecto, estarán deshabilitadas cuando se cree una nueva solicitud de autorización. 

●​ Sección de carga: Para habilitarla, existe un campo dentro del apartado Dimensiones del 
conjunto que indica si se transporta carga o no (Figura 3.1.1.7). Dependiendo de esta 
opción, la sección de carga se habilitará o deshabilitará en la barra de secciones (Figura 
3.1.1.8). 

●​ Sección de itinerario: La habilitación de esta sección se realiza a través del campo 
Itinerario concreto, que se encuentra en el apartado Umbral común (Figura 3.1.1.9). Al 
marcar esta opción, la sección de itinerario se habilitará y se reflejará en la barra de 
secciones (Figura 3.1.1.10). 
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Figura 3.1.1.7 

 
Figura 3.1.1.8 

 
Figura 3.1.1.9 

 
Figura 3.1.1.10 

En la sección de Vigencia, se podrá informar el plazo (en meses) para el cual se solicita la 
autorización. Los valores disponibles dependerán del tipo de autorización seleccionada (genérica, 
específica o excepcional), así como de si hay un itinerario definido o no. 

Además, en esta sección se deberá informar el número de viajes que se desean realizar, 
especificando si los viajes serán: 

●​ Sólo de ida, 
●​ Cargado a la ida y cargado a la vuelta, 
●​ Cargado a la ida pero vacío a la vuelta. 

En el caso de que se seleccionen viajes vacíos a la vuelta, se solicitarán las dimensiones y la 
masa del conjunto a la vuelta (Figura 3.1.1.11). 

 

Figura 3.1.1.11 
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Dentro de la sección Conjunto, también se informará sobre las características de los ejes tanto 
de los vehículos a motor como de los remolques, dependiendo del tipo de transporte 
seleccionado. 

Estas tablas, al igual que las que se encuentran en las secciones Vehículos y Remolques, así como 
en Itinerario, disponen de una botonera (Figura 3.1.1.10) que permite al usuario realizar diversas 
acciones, tales como: 

●​ Añadir nuevos registros, 
●​ Copiar registros existentes, 
●​ Editar registros, 
●​ Eliminar registros. 

Figura 3.1.1.12 

3.1.1.1 Funcionamiento de tablas de datos 

A continuación, se explica el funcionamiento de las tablas de datos, que tendrán un 
comportamiento similar en todas las secciones. 

La botonera de cada tabla sólo estará disponible en aquellos casos en los que se permita la 
modificación de los datos. Por defecto, la botonera tendrá habilitado solo el botón Añadir. Para 
habilitar el resto de botones, el usuario deberá hacer clic en uno de los registros guardados en la 
tabla, lo que habilitará las demás opciones y permitirá realizar las operaciones correspondientes. 

Las acciones disponibles en la botonera son: 

●​ Añadir 
●​ Copiar 
●​ Editar 
●​ Eliminar 

 
Añadir 

Esta opción permite añadir un nuevo registro a la tabla. Al seleccionar esta opción, se abrirá una 
ventana nueva con los detalles de los datos que deben completarse. Desde esta ventana, el 
usuario podrá crear el nuevo registro o cancelar la operación. 
 

Copiar 

Esta opción permite copiar el registro seleccionado. Al hacer clic en Copiar, se abrirá una 
ventana con los datos del registro seleccionado, donde se podrán modificar para crear un nuevo 
registro a partir del original. 
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Editar 

Esta opción permite editar el registro seleccionado. Al seleccionarla, se abrirá una ventana con 
los datos del registro para que el usuario pueda modificarlos. Desde esta ventana, el usuario 
podrá guardar los cambios realizados o cancelar la operación. 

 
Eliminar 

Esta opción permite eliminar el registro seleccionado. Antes de proceder con la eliminación, se 
pedirá una confirmación para evitar acciones accidentales. 

 
3.1.1.2 Características de los ejes de los vehículos a motor 

Esta tabla contiene los datos relacionados con los ejes de los vehículos a motor. Desde esta 
sección, se podrá crear un nuevo registro o modificar uno existente. 

El detalle de los datos para crear o editar los registros se encuentra en la ventana que se muestra 
en la Figura 3.1.1.2.1. 

Figura 3.1.1.2.1 
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3.1.1.3 Características de los ejes de los remolques 

Esta tabla contiene los datos relacionados con los ejes de los remolques. Desde esta sección, se 
podrá crear un nuevo registro o modificar uno existente. 

El detalle de los datos para crear o editar los registros se encuentra en la ventana que se muestra 
en la Figura 3.1.1.3.1. 

Figura 3.1.1.3.1 

3.1.2 Sección de la Carga 

En este apartado se detallarán los datos de la carga, siempre que se haya habilitado previamente 
el acceso a esta sección desde la sección Conjunto, como se indicó anteriormente. 

Se registrarán los siguientes datos: 

●​ Tipo de carga 
●​ Descripción de la carga 
●​ Posición de la carga 
●​ Carga en vehículos a motor 
●​ Carga en vehículos remolcados 

Dependiendo del tipo de conjunto seleccionado, será necesario indicar si la carga es 
autoportante. Además, según el tipo de conjunto, se habilitará en el apartado Posición de la 
carga la opción correspondiente: 

●​ Carga en vehículos a motor (Figura 3.1.2.1) 
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●​ Carga en vehículos remolcados (Figura 3.1.2.2) 

En ambos casos, será necesario especificar las dimensiones y la masa de la carga a transportar. 

 
Figura 3.1.2.1 

 
Figura 3.1.2.2 

3.1.3 Sección de Vehículos y remolques 

En este apartado se listarán los vehículos a motor y remolques (o composiciones modulares, en 
el caso de conjuntos modulares de varias matrículas) que formarán los conjuntos de la 
autorización. 
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Se habilitarán diferentes secciones dependiendo del tipo de transporte y del tipo de conjunto 
seleccionados en la sección Conjunto. Los datos que se detallarán son los siguientes: 

●​ Características del vehículo a motor (Figura 3.1.3.1) 
●​ Características de remolques y semirremolques (Figura 3.1.3.2) 

 
Figura 3.1.3.1 

 
Figura 3.1.3.2 

En el caso de conjuntos modulares con varias matrículas, en lugar de remolques se detallarán las 
composiciones modulares (Figura 3.1.3.3), que estarán compuestas por una descripción de los 
módulos que conformarán dicha composición modular, junto con el número total de ejes, el 
número de módulos de carga y el número de módulos rodantes.. 

 
Figura 3.1.3.3 
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3.1.3.1 Características del vehículo a motor 

Esta tabla contiene los datos relativos a las características del vehículo a motor. El detalle desde 
el cual se podrá crear un nuevo registro o modificar uno existente se muestra en la Figura 
3.1.3.1.1.  

Se seleccionará un vehículo desde el campo Seleccione vehículo, que mostrará una lista de los 
vehículos disponibles. Una vez seleccionado el vehículo, el resto de la ficha se completará 
automáticamente, permitiendo su posterior guardado. El usuario dispondrá de un campo para 
indicar si el vehículo tira o empuja la carga. 

Se dispondrá de un botón Solicitar alta a la derecha de la selección de vehículo que permitirá el 
acceso al alta de un vehículo en caso de que no se encuentre entre los disponibles. Al acceder 
mediante este botón se habilitará una nueva ventana para tramitar el alta de un nuevo vehículo. 
La pantalla quedará bloqueada hasta el cierre de la nueva ventana abierta tras la realización del 
alta del vehículo y refrescará la lista de los vehículos dejando seleccionado el nuevo vehículo. 

 

Figura 3.1.3.1.1 

3.1.3.2 Características de remolques o semirremolques 

Esta tabla contiene los datos relativos a las características del remolque o semirremolque. El 
detalle desde el cual se podrá crear un nuevo registro o modificar uno existente se muestra en la 
Figura 3.1.3.2.1. 

Se seleccionará un vehículo desde el campo Seleccione vehículo, que mostrará una lista de los 
vehículos disponibles. Una vez seleccionado el vehículo, el resto de la ficha se completará 
automáticamente, permitiendo su posterior guardado.  
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Se dispondrá de un botón Solicitar alta a la derecha de la selección de vehículo que permitirá el 
acceso al alta de un vehículo en caso de que no se encuentre entre los disponibles. Al acceder 
mediante este botón se habilitará una nueva ventana para tramitar el alta de un nuevo vehículo. 
La pantalla quedará bloqueada hasta el cierre de la nueva ventana abierta tras la realización del 
alta del vehículo y refrescará la lista de los vehículos dejando seleccionado el nuevo vehículo. 

 

Figura 3.1.3.2.1 

3.1.3.3 Características de los conjuntos modulares 

Esta tabla contiene los datos relativos a las características de las composiciones modulares. El 
detalle desde el cual se podrá crear un nuevo registro o modificar uno existente se muestra en la 
Figura 3.1.3.3.1. 

 

Figura 3.1.3.3.1 
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Cada composición modular estará compuesta por una descripción, junto con una tabla que 
incluye los siguientes elementos de la composición modular (Figura 3.1.3.4): 

●​ Enganche a la cabeza tractora (Figura 3.1.3.3.2): Sólo puede haber 1 y será siempre el 
primer elemento. 

●​ Uno o más módulos de carga (Figura 3.1.3.3.3), hasta un máximo de 3. 
●​ Uno o más módulos rodantes (Figura 3.1.3.3.4) hasta un máximo de 25. 

Todos estos elementos se mostrarán en orden de marcha. 

3.1.3.3.1 Enganche 

En el caso de los enganches, se deberá informar el tipo de enganche (Figura 3.1.3.3.2) a partir del 
cual se habilitarán los datos a rellenar dependiendo si se trata de un Cuello de Cisne (Figura 
3.1.3.3.2.1) o una Lanza (Figura 3.1.3.3.2.2). 

 

Figura 3.1.3.3.2 

En el caso de los cuellos de cisne, se deberá informar obligatoriamente la tara, la longitud y el 
número de bastidor o identificación (Figura 3.1.3.3.2.1). 
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Figura 3.1.3.3.2.1 

En el caso de las lanzas, se deberá informar obligatoriamente, la tara, el número de bastidor o 
identificación, la longitud lanza y la longitud lanza introducida (Figura 3.1.3.3.2.2). Se mostrará 
un campo calculado de la longitud lanza menos la longitud de la lanza introducida que será el 
valor mostrado de longitud en el listado de la composición modular. 

 

Figura 3.1.3.3.2.2 
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3.1.3.3.2 Módulos de carga 

Esta pantalla contiene los datos de los módulos de carga. El detalle desde el cual se podrá crear 
un nuevo registro o modificar uno existente se muestra en la Figura 3.1.3.3.3. 

En el caso de los módulos de carga, se deberá informar el tipo de módulo de carga, la tara, el 
modelo y el número de bastidor o identificación (Figura 3.1.3.3.3). Opcionalmente, también se 
podrán añadir observaciones. 

 

  

Figura 3.1.3.3.3 

3.1.3.3.3 Módulos rodantes 

Esta tabla contiene los datos de los módulos rodantes. El detalle desde el cual se podrá crear un 
nuevo registro o modificar uno existente se muestra en la Figura 3.1.3.3.4. 

Se seleccionará un vehículo desde el campo Seleccione vehículo, que mostrará una lista de los 
vehículos disponibles. Una vez seleccionado el vehículo, el resto de la ficha se completará 
automáticamente, permitiendo su guardado. 

Se dispondrá de un botón Solicitar alta a la derecha de la selección de vehículo que permitirá el 
acceso al alta de un vehículo en caso de que no se encuentre entre los disponibles. Al acceder 
mediante este botón se habilitará una nueva ventana para tramitar el alta de un nuevo vehículo. 
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La pantalla quedará bloqueada hasta el cierre de la nueva ventana abierta tras la realización del 
alta del vehículo y refrescará la lista de los vehículos dejando seleccionado el nuevo vehículo. 

 

Figura 3.1.3.3.4 

3.1.4 Sección del Itinerario 

En este apartado se detallarán los datos del itinerario, siempre que se haya habilitado el acceso a 
esta sección desde la sección Conjunto, tal como se indicó anteriormente. 

Existen dos formas de detallar un itinerario: mediante la selección de un itinerario predefinido o 
creando un nuevo itinerario seleccionando la opción otro itinerario en el apartado Tipo de 
itinerario  (Figura 3.1.4.1.1).  

 

Figura 3.1.4.1.1 

3.1.4.1 Itinerario predefinido 

Cuando se selecciona un tipo de itinerario predefinido (Figura 3.1.4.1.2), se debe seleccionar 
previamente el territorio histórico, lo cual habilitará una lista de itinerarios disponibles. A partir 
de esta lista, se podrá seleccionar el itinerario deseado. 

Una vez seleccionado el itinerario, se cargará automáticamente en la tabla inferior los tramos 
que corresponden con el itinerario seleccionado. 
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Figura 3.1.4.1.2 

3.1.4.2 Otro itinerario 

Cuando se elige otro itinerario (Figura 3.1.4.2.3), se debe seleccionar previamente el territorio 
histórico, lo cual habilitará dos campos: origen y destino del itinerario. 

Una vez completados estos campos, se podrán indicar los tramos del itinerario en la tabla 
Detalle del itinerario, que está dispuesta para ello. 

 

Figura 3.1.4.2.3 

La tabla Detalle del itinerario contiene los tramos correspondientes al nuevo itinerario. El detalle 
desde el cual se podrá crear un nuevo registro o modificar uno existente es el de la Figura 3.1.4.2.4. 
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Figura 3.1.4.2.4 

 

3.1.5 Sección de Validación de conjuntos 

En esta sección, el titular puede ejecutar la validación de la autorización antes de enviarla a 
tramitación a través de Platea (Figura 3.1.5.1). 

 
Figura 3.1.5.1 
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La validación se puede realizar en cualquier momento, independientemente del estado de la 
autorización o los permisos de modificación, utilizando el botón de Ejecutar validaciones.  

Si la modificación de la autorización está permitida (como se explica en los apartados anteriores), 
el sistema guardará los cambios realizados hasta el momento. En caso de que las validaciones de 
los campos modificados no cumplan con las restricciones de obligatoriedad y formato, se 
informará de los errores de manera detallada. Estos errores se mostrarán en un área de errores 
en la cabecera de la aplicación, además de en la barra de opciones, la cual indicará qué sección 
contiene los errores (Figura 3.1.5.2). 

 

 

Figura 3.1.5.2 

Si la validación es exitosa y se superan las restricciones anteriores, se habilitará el botón de 
Enviar para poder enviar la autorización a tramitación a través de Platea. Además, se mostrarán 
todas las combinaciones posibles de vehículos a motor con remolques, junto con un área que 
detallará los errores de validación encontrados en el conjunto (Figura 3.1.5.3). 

 

Figura 3.1.5.3 

Existen dos áreas que pueden desplegarse al hacer clic en ellas. La primera muestra la lista de 
conjuntos generados (Figura 3.1.5.4), y la segunda presenta los errores de validación 
encontrados (Figura 3.1.5.5). En la cabecera, a la derecha de la botonera, se informará del número 
total de avisos y fallos de validación. 
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Figura 3.1.5.4 

Figura 3.1.5.5 

3.2. Eliminar:   

Esta opción permite eliminar el registro seleccionado. La autorización será seleccionable para su 
eliminación únicamente si se encuentra en estado borrador alta o en borrador modificación. Al 
intentar eliminarla, se mostrará una ventana de confirmación para asegurar que la eliminación se 
realiza de manera intencionada (Figura 3.2.1). 
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Figura 3.2.1 

3.3. Solicitar alta:   

Esta opción permite solicitar el alta de un nuevo borrador de una autorización. Al seleccionar 
esta opción, se creará una solicitud de autorización vacía, asignándole un número de 
autorización que comenzará con el prefijo BOR para distinguirlo visualmente de las demás 
solicitudes. Estas autorizaciones se situarán al principio de la lista de solicitudes. 

Antes de la creación del borrador, se pedirá una confirmación para proceder con su creación 
(Figura 3.3.1). 

 
Figura 3.3.1 

3.4. Solicitar modificación:   

Esta opción permite solicitar la modificación de una autorización en estado Resuelta. Se creará 
una nueva solicitud de autorización a partir de la autorización seleccionada, asignándole el 
mismo número de autorización pero con el prefijo MOD para distinguirla visualmente de las 
demás autorizaciones. Estas autorizaciones modificadas sólo permitirán la modificación de datos 
en la sección de vehículos y remolques, y se situarán al principio de la lista de solicitudes, justo 
después de las autorizaciones en borrador. 

Antes de proceder con la creación de la modificación, se pedirá una confirmación para su 
creación (Figura 3.4.1). 
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Figura 3.4.1 

En caso de que la autorización a partir de la que se requiere hacer la modificación disponga ya de 
una copia en modificación se informará de ello y permitirá acceder a la copia disponible -Figura 
3.4.2-. 

 

Figura 3.4.2 

Por otro lado, en caso de que la autorización a partir de la que se requiere hacer la modificación 
disponga ya de una copia en tramitación se informará de ello no permitiendo la solicitud de una 
modificación hasta que que resuelva o se rechace -Figura 3.4.3-. 

 

Figura 3.4.3 
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3.5. Copiar:   

La acción de Copiar genera un nuevo borrador de autorización tomando como base la 
autorización original. El objetivo de esta función es facilitar la creación de nuevas solicitudes de 
autorización a partir de otras similares. 

El borrador generado conservará los mismos datos de la autorización utilizada como base, 
incluyendo dimensiones, vehículos, carga, itinerario, entre otros, pero se le asignará un nuevo 
número de autorización. 

Es importante destacar que el nuevo borrador no incluirá el listado de expedientes asociados a la 
autorización original. 

3.6. Informes:   

Esta opción permite obtener el conjunto de resultados de consulta en formato Excel o PDF  
-Figura 3.5.1-. 

 
Figura 3.5..1 

3.7. Limpiar 

La acción de Limpiar elimina los criterios de filtrado previamente introducidos. 

3.8. Filtrar 

La opción Filtrar permite realizar búsquedas específicas utilizando varios criterios. Se pueden 
utilizar los siguientes campos como criterios de filtrado: 

●​ Nº Autorización 
●​ Nº Expediente 
●​ Estado de Vigencia 
●​ Situación 
●​ Fecha de Solicitud (Desde / Hasta) 
●​ Tipo de Transporte 
●​ Tipo de Conjunto 
●​ Fecha de Autorización (Desde / Hasta) 
●​ Fecha de Vigencia (Desde / Hasta) 
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Los estados posibles para una autorización son los siguientes: 

●​ Borrador alta: La solicitud de autorización aún no ha sido enviada. 
●​ En tramitación: La solicitud ha sido enviada, pero aún no ha sido resuelta. 
●​ En subsanación: La solicitud está pendiente de correcciones o subsanaciones antes de su 

resolución. 
●​ Resuelta: La solicitud ha sido resuelta y/o el expediente ha sido cerrado. 
●​ Borrador en modificación: La solicitud tiene una nueva versión pendiente de ser enviada. 
●​ Rechazada: La solicitud ha sido rechazada. 
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4.​ Pantalla de Consulta Vehículos 

La pantalla de Consulta de Vehículos (Figura 4.1) muestra el listado de vehículos disponibles para 
el usuario conectado. 

Se puede acceder a esta pantalla de dos maneras: 

●​ Desde el menú Consulta Vehículos. 
●​ Desde la pantalla de inicio, mediante el botón Vehículos. 

El listado de vehículos se presenta ordenado, por defecto, por la columna Matrícula de forma 
ascendente. Además, es posible ordenar la lista por cualquier otra columna simplemente 
haciendo clic en el nombre de la columna por la que se desea ordenar. 

 
Figura 4.1 

En el pie de la tabla de resultados se muestra la página en la que se encuentra, el total de páginas 
en las que se desglosan los resultados, así como las opciones de avance a la primera, anterior, 
siguiente y última página. También se puede cambiar el número de registros que se muestran 
por página, que por defecto será de 10. 

Las acciones que se pueden realizar desde este mantenimiento son: 

●​ Detalle: Ver el detalle del vehículo seleccionado. 
●​ Eliminar: Elimina el vehículo seleccionado. 
●​ Solicitar alta: Solicita el alta de un nuevo vehículo. 
●​ Copiar: Crea una copia de un vehículo a partir de uno seleccionado. 
●​ Vincular vehículo: Vincula un vehículo con el usuario actual. 
●​ Desvincular vehículo: Desvincula un vehículo del usuario actual. 
●​ Informes: Generar informes relacionados con los vehículos. 
●​ Limpiar: Limpiar los filtros y los datos de búsqueda. 
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●​ Filtrar: Filtrar los vehículos según los criterios establecidos. 

Existen dos columnas en la tabla de resultados que permiten la ampliación de la información en 
tablas auxiliares: Autorizaciones y Expedientes. Se habilitarán enlaces para mostrar el conjunto 
de autorizaciones asociadas en una nueva ventana (Figura 4.2) y también para mostrar los 
expedientes asociados (Figura 4.3). 

 
Figura 4.2 

 
Figura 4.3 
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4.1.  Detalle:  

Esta opción permite acceder al detalle de un vehículo (Figura 4.1.1). Para habilitar el botón se 
deberá previamente seleccionar un registro de la lista. 

 
Figura 4.1.1 

En este apartado se van a detallar todos los datos correspondientes a un vehículo. La pantalla 
estará dividida en varias secciones que contendrán los siguientes datos: 

●​ Datos: Información básica del vehículo, como matrícula, marca, modelo, etc. 
●​ Expedientes: Detalle de los expedientes asociados al vehículo. 
●​ Autorizaciones: Información sobre las autorizaciones vinculadas al vehículo. 
●​ Terceros: Información sobre los terceros asociados al vehículo, si es aplicable. 
●​ Documentos: Archivos o documentos relevantes relacionados con el vehículo. 
●​ Imágenes: Fotografías o representaciones visuales del vehículo. 

Importante: Sólo se permitirá el acceso al detalle y a sus diferentes secciones para su 
modificación si se encuentra en estado Por revisar, no permitiendo realizar modificaciones en 
cualquier otro estado. 

4.1.1 Datos 

En este apartado se van a detallar todos los datos básicos del vehículo (Figura 4.1.1.1), que 
incluyen: 

●​ Transporte: Información relacionada con el tipo de transporte asignado al vehículo. 
●​ Datos del vehículo: Información fundamental del vehículo, como matrícula, marca, 

modelo, año de fabricación, etc. 
●​ Características del vehículo: Especificaciones adicionales sobre el vehículo, como tipo, 

dimensiones, peso, etc. 
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●​ Características de los ejes: Detalles de los ejes del vehículo, que pueden incluir el 

número de ejes, su disposición, características técnicas y otros datos relevantes. 

 
Figura 4.1.1.1 

4.1.2 Expedientes 

En este apartado se va a mostrar un listado con los expedientes asociados al vehículo. Este 
listado incluirá información relevante sobre cada expediente, como su número, estado, fecha de 
apertura, entre otros datos importantes (Figura 4.1.2.1). 

El acceso a esta información se mostrará en formato tabla, permitiendo una visualización clara 
de los expedientes relacionados con el vehículo. 

 
Figura 4.1.2.1 
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4.1.3 Autorizaciones 

En este apartado se va a mostrar un listado con las autorizaciones asociadas al vehículo. Este 
listado incluirá información relevante sobre cada autorización, como su número, estado, fecha de 
emisión, entre otros datos esenciales (Figura 4.1.3.1). 

El acceso a esta información se presentará en una tabla, lo que permitirá consultar rápidamente 
las autorizaciones asociadas al vehículo en cuestión. 

 
Figura 4.1.3.1 

4.1.4 Terceros 

En este apartado se va a mostrar un listado con los terceros asociados al vehículo. Este listado 
incluirá información relevante sobre cada tercero, como su nombre, tipo de relación, y otros 
datos pertinentes (Figura 4.1.4.1). 

El acceso a esta información se presentará en una tabla, lo que permitirá consultar fácilmente los 
terceros asociados al vehículo. 

 
Figura 4.1.4.1 

El detalle de los datos para crear o editar los registros se encuentra en la ventana que se muestra 
en la Figura 4.1.4.2. 
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Figura 4.1.4.2 

4.1.5 Documentos 

En este apartado se va a mostrar un listado con los documentos asociados al vehículo. Este 
listado incluirá los documentos relevantes que han sido vinculados al vehículo (Figura 4.1.5.1). 

El acceso a esta información se presentará en una tabla, permitiendo consultar y gestionar los 
documentos asociados al vehículo de manera eficiente. 

 
Figura 4.1.5.1 
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En cada registro de la tabla de documentos  existirá la posibilidad de descargar el documento 

asociado por medio del enlace . 

Si el vehículo se encuentra en un estado modificable podrán asociarse nuevos documentos al 
vehículo desde el botón Añadir. Los documentos de imagen se darán de alta desde la sección de 
documentos pero la visualización se realizará desde la sección de imágenes. 

El detalle de los datos para crear o editar los registros se encuentra en la ventana que se muestra 
en la Figura 4.1.5.2. 

 

 

Figura 4.1.5.2 

4.1.6 Imágenes 

En este apartado se va a mostrar un listado con las imágenes asociadas al vehículo. Este listado 
incluirá las imágenes vinculadas al vehículo, como fotografías u otros tipos de representaciones 
visuales que puedan ser relevantes  (Figura 4.1.6.1). 

 
Figura 4.1.6.1 

En cada registro de la tabla de imágenes existirá la posibilidad de visualizar la imagen asociada 

por medio del enlace . 

4.2. Eliminar:   

Esta opción permite eliminar el registro seleccionado. Antes de proceder con la eliminación, se 
pedirá una confirmación para evitar acciones accidentales. 
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4.3. Solicitar alta:   

Esta opción permite solicitar el alta de un nuevo vehículo. Al seleccionar esta opción, se abrirá 
una ventana nueva con los detalles de los datos del vehículo que deben completarse. Desde esta 
ventana, el usuario podrá crear el nuevo registro o cancelar la operación Figura 4.3.1. 

 
Figura 4.3.1 

En caso de que vehículo a dar de alta corresponda con un vehículo remolcado y modular de una 
sola matrícula con distintas configuraciones y se especifique un bastidor existente para esta 
configuración, la pantalla habilita una sección para indicar si se trata de un nuevo módulo o si se 
desea hacer copia de una configuración existente Figura 4.3.2. 

 
Figura 4.3.2 

Al elegir la opción de Hacer copia de una configuración ya existente se ofrecerá al usuario la 
posibilidad de elegir la configuración que desea copiar. 

Una vez guardados estos datos básicos se redireccionará al detalle del vehículo para continuar 
con el resto de datos. 

 

4.4. Copiar:   

Esta opción permite copiar el vehículo seleccionado. Al hacer clic en Copiar, se abrirá una 
ventana para introducir los datos del bastidor sobre el que se desea realizar la copia Figura 4.4.1. 
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Figura 4.4.1 

Una vez guardados estos datos básicos se redireccionará al detalle del vehículo para continuar 
con el resto de datos. 

4.5. Vincular vehículo:   

Esta opción permite vincular el vehículo seleccionado con el usuario actual. Al hacer clic en 
Vincular vehículo, se abrirá una ventana para introducir los datos del bastidor del vehículo que 
se quiere vincular y la manera de actuar que va a tener el usuario con dicho vehículo Figura 4.5.1. 

 
Figura 4.5.1 

4.6. Desvincular vehículo:   

Esta opción permite desvincular el vehículo del usuario actual. Antes de proceder con la 
desvinculación, se pedirá una confirmación para evitar acciones accidentales. 

4.7. Informes:   

Esta opción permite obtener el conjunto de resultados de consulta en formato Excel o PDF  
-Figura 4.7.1- 
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Figura 4.7.1 

4.8. Limpiar 

La acción de Limpiar elimina los criterios de filtrado previamente introducidos. 

4.9. Filtrar 

La acción de Filtrar permite realizar una búsqueda de vehículos utilizando los siguientes campos 
como criterios de filtrado: 

●​ Matrícula 
●​ Bastidor 
●​ Situación 
●​ DNI/CIF 
●​ Tipo de usuario 
●​ Mostrar bajas 
●​ Tipo de transporte 
●​ Tipo de vehículo 
●​ Subtipo de vehículo 
●​ Descripción del vehículo 

Con estos filtros, el usuario puede refinar la búsqueda para encontrar vehículos específicos 
dentro del sistema. 
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5.​ Pantalla de Selección de representación 

La pantalla de Selección de Representación (Figura 5.1) muestra el estado actual del usuario que 
está interactuando con la aplicación. 

La selección y confirmación del modo de interactuar con la aplicación en materia de 
representación será condición obligatoria previa a la operativa con cualquier otra funcionalidad 
de la aplicación. 

 La pantalla se divide en dos partes: 

●​ Usuario Conectado, que indica el usuario mediante el cual se ha accedido a la aplicación. 
●​ Representante de, que muestra si el usuario está interactuando con la aplicación en su 

propio nombre o representando a otra persona o entidad. 

 
Figura 5.1 

En la parte izquierda, además de los datos del usuario conectado, existe un apartado de selección 
del modo de interacción con la aplicación llamado Actúa como. 

Por defecto, estará seleccionada la opción Persona/Entidad Interesada, lo que indicará que el 
usuario actúa sin representaciones como persona o entidad interesada. 

En el caso de que una persona o entidad decida actuar representando a otra persona o entidad, 
deberá seleccionar la opción Representante de. 

Al seleccionar esta segunda opción (Figura 5.2), se habilitará en la parte derecha un campo de 
entrada que funcionará como un buscador, permitiendo al usuario proporcionar el documento de 
identificación de la persona o entidad a la que desea representar. 
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Figura 5.2 

Tras introducir el documento de la persona o entidad representada y salir del campo, ya sea 
presionando la tecla de tabulación o pinchando en cualquier parte de la pantalla, se procederá a 
la carga en pantalla de los datos de la persona o entidad representada (Figura 5.3). 

 

Figura 5.3 

En caso de que el usuario no exista, se mostrarán mensajes de error indicando este motivo. Si la 
selección es correcta, se habilitará el botón Aceptar, mediante el cual se indicará a la aplicación 
que el usuario va a actuar representando a la persona o entidad seleccionada. 

Además, tras esta selección, se podrá ver en la zona de migas de pan que, desde este momento, el 
usuario actuará en representación de la persona o entidad seleccionada (Figura 5.4). 

 

Figura 5.4 
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